MAGHMATIKA I'' TYMNAZIOY B.2.1&2.2.&23TONIA0° < w < 180°

TPIFQNOMETPIKOI APIOMOI (0° < w < 180°)

1. Muwc opilovtatl oL Tptywvopetpkoi aptBpoi piac ywviog w (0° < w < 180°);
An: TomoBetoUpe TN ywvia w oe 0pBoKAVOVIKO CUOTNUA CUVTETAYUEVWY £TOL WOTE N
Kopudn tTNC va cupméoel pe tnv apxn O(0, 0) kat n pLa TAEUPA TNG VO CUUTECEL LIE TOV
Betkd nudEova Ox. Tote, n SeUtepn mheupd Ba BpeBei oto 2° teTapTNUOPLO OV N Ywvia
elval apBreia (90°<w<180°), énwc daivetal oto oxAua, f oto 1° tetaptnuépLlo av n

ywvia eilvat ofeia (0°<w<90°).Tote:

YA andotacn tou Mandt O: p=0M=,/x2 + y?
: A Nuw = : TETAY UEVT) TOV M _Y
/ \M(x,y) ambéotaocn TouM an6to 0  p
/ \\ I —— TETUNUEVT) TOU M _x
P andoTtacn Tov M an6to 0 p
0-) ]
Lo scbw _ rerayusfvr] T0U M _Y
> TETUNUEYN) TOUV M X
(0] X
MNapatnpnoeLg:
i. Avnywvia w sival ofela, tote x >0,y > 0 kaL p > 0. EMoUEVWG:
nuo >0 , covo >0 , epo >0
ii.  Avnywvia w eivat apPAreia, tote x <0,y > 0 kalp > 0. EMopévwc:
nuo >0 , covo<0 , egpo<0
iii.  la omoladnmote ywvia w Loyvouv ta ENG:
“l<nmqueo<l xon - 1<owen<1
2.  No oUUTANPWOETE TOV MAPOKATW TVOKAL
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MAGHMATIKA I'' TYMNAZIOY $.7.1&22.&23TONIAO° < w <180°

3. a) Noleg ox€oelg cUVEEOUV TOUC TPLYWVOUETPLKOUG 0plBUoUG U0 Mo pamAnpwHATIKWY
YWVLWV;

Am: T 300 Topaminpopatikéc yovieg kot 180° — @ woydovv to e€ig:

Mu(180° — ) = nuew

owv(180° — @) = — cvve 0Ce)
g(p(lg()o — (,)) =—£g0w ‘:Oc‘ﬁ

B) Mapadeiypara:
(i) qu150°=nu30°=1/2 (i) ovv120° = - ocvv60° =—1/2
(i) £9120° = — £960° = - /3 (iv) ep135° = —gp45°= —1

4. No anobeifete OTL yLa pLa omoladnmote ywvia w toyuouv ta eEAG:

(i) Nl + owv’e = 1 (i) epw = % , ouve # 0

Am: Ioyboov toeéng: p?=x2+y? ,omov p=OM=./x2 +y2 K

=Y = x =7
YA nuw = P ouUVW P epw 2
\M(x, y) (i) 20 + UV = (Z)Z + (5)2_ y? + x2 _x%+y?_ p?

. L p p p2 = p?2 p?z  p?
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5. Na yapaktnploete LG MOPOAKATW MPOTACELS WE ZWOTEG (X) N AavBaopéveg (A):
i. NakaBe ywvia w woyvetl -1 < nuw < 1. ()
ii.  Avnywvia w eivat apPAieia tote cuvw > 0. ()
iii.  H epamtouévn wag appAisiog yoviag eivat 0etikdg aplOpog. ()
iv.  Yméapyel ywvia w pe nuw = 3.
v.  Ymapyel yovia w pe nuw = 0 kot ovvw = 0.

vi.  OLTapamAnpwuUaTikéG Yywvieg £xouv avtibeta cuvnuitova.
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vii. T kdBe yovia w woyvetnuw + cuvw = 1.

(Am: i X, i A, dii: A, iv: A, v: A, Vic Z, Vii: A)
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